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окви ру тро днев не по се те Ср би ји, за ме ни ка
на чел ни ка Ге не рал шта ба ору жа них сна га Ру -
му ни је ге не рал-пот пу ков ни ка Да на Ги ка-Ра дуа
при ми ли су на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко -

вић и др жав на се кре тар ка у Ми ни стар ству од бра не Та -
ња Ми шче вић.

Он се са стао и са за ме ни ком на чел ни ка Ге не рал шта -
ба ге не рал-ма јо ром Ми ла ном Бје ли цом, с ко јим је раз го -
ва рао о би ла те рал ној вој ној са рад њи. Ге не рал Бје ли ца је
ис та као да је вој на са рад ња на ве о ма ви со ком ни воу и да
срп ска и ру мун ска ар ми ја одав но из во де за јед нич ке ве -
жбе.

– Сва ке го ди не, пре ма пла ну би ла те рал не вој не са -
рад ње, ми из во ди мо не ко ли ко за јед нич ких ве жби. Ка рак -
те ри стич не су „Air Solution” два ва зду хо плов ства, као и
ве жба „Ти са” с ин жи ње риј ским и реч ним је ди ни ца ма –
ре као је ге не рал Бје ли ца. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, пред став ни ци ору жа них
сна га Ср би је и Ру му ни је раз го ва ра ли су и о евен ту ал ном
укљу че њу Вој ске Ср би је у мул ти на ци о нал ни ба та љон „Ти -
са”, ко ји би био ан га жо ван у тре ћој ми си ји вој ске.

– Ру мун ској ар ми ји смо по ну ди ли мо гућ но сти на ших
ре ги о нал них цен та ра, по пут Цен тра АБ ХО, за тим обу ку и
шко ло ва ње ка дра за мул ти на ци о нал не опе ра ци је у ба зи
„Југ” и у Цен тру за ми ров не опе ра ци је, те шко ло ва ње на
Вој ној ака де ми ји и на Вој но ме ди цин ској ака де ми ји, као и
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За ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ору жа них сна га Ру му ни је по се тио Ср би ју 

оста ле об ли ке са рад ње, укљу чу ју ћи и вој но е ко ном ску. 
Ге не рал Ги ка-Ра ду из ра зио је за до вољ ство ре зул та -

ти ма са стан ка и по хва лио успе хе Вој ске Ср би је у про те -
клој де це ни ји.

– Вој ска Ср би је пред ста вља ре спек та бил ну сна гу и
на на ци о нал ном и на ме ђу на род ном ни воу. Убе ђен сам да
има про сто ра да у вој ној би ла те рал но са рад њи учи ни мо
и ви ше. Упр кос те шким еко ном ским усло ви ма, у мно гим
обла сти ма мо же мо да раз ви је мо и кон кре ти зу је мо са рад -
њу, на ста вља ју ћи тра ди ци ју и исто ри ју ко ја нас спа ја,
укљу чу ју ћи и ме ђу соб но по ве ре ње – ре као је ге не рал Ги -
ка-Ра ду и по же лео Вој сци Ср би је да по твр ди ста тус и
кре ди би ли тет ко ји има, по ру чив ши да је ру мун ска ар ми ја
парт нер Ср би ји и у ме ђу на род ној са рад њи.

Го во ре ћи о при о ри те ти ма са рад ње ору жа них сна га
Ру му ни је и Вој ске Ср би је у бу дућ но сти, ге не рал Ги ка-Ра -
ду ис та као је по др шку за раз вој мул ти на ци о нал ног ба та -
љо на „Ти са”, уна пре ђе ње до са да шњих ак тив но сти пла -
ни ра них на ни воу ви до ва, за тим раз вој са рад ње у ак тив -
но сти ма ко је се од но се на ко ман до ва ње и кон тро лу, као
и ин тер о пе ра бил ност два си сте ма од бра не. 

Ге не рал Дан Ги ка-Ра ду об и шао је Цен тар за обу ку
Коп не не вој ске и Ви ми на ци јум у По жа рев цу, по ло жио
вен це на спо ме ник на Ава ли у Бе о гра ду, те об и шао ка -
сар ну у Ја ко ву, као и ба зу „Југ”. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ
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Тра ди ци ја и ме ђу соб но по ве ре ње

Упр кос те шким еко ном ским усло ви ма, има мо мно го обла сти у ко ји ма мо же мо 
да раз ви је мо и кон кре ти зу је мо са рад њу, на ста вља ју ћи тра ди ци ју и исто ри ју 

ко ја нас спа ја, укљу чу ју ћи и ме ђу соб но по ве ре ње – ре као је 
ге не рал-пот пу ков ник Дан Ги ка-Ра ду


